
令和７年 第７回能美市教育委員会会議 会議録

日 時 令和７年７月２３日(水) 午後２時５７分開会／午後３時５４分閉会

場 所 根上総合文化会館 ２０２会議室

出 席 委 員 横関達人教育長、徳野伸彦委員、竹本里奈委員、崎山由樹夫委員、中田桂子委員

事 務 局 森直樹管理局長、亀田香利管理局次長兼学校支援課長、南茂樹教育総務課長、長村学

まなび文化スポーツ課長、井上誠一ふるさと文化財課長、柴田加奈子教育総務課主査

会議の内容

Ⅰ．開会

Ⅱ．教育長報告の要旨

・６月下旬～７月の計画訪問（粟生小、辰口中央小、浜小、辰口中）について

・７月１６日 能美市・恩納村教育交流パートナー事業保護者説明会について

・７月１８日 石川県市町教育委員会連合会 第２回理事会について

・６月下旬～７月の各イベント、行事等について

Ⅲ．議事

議案第１４号 令和７年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について（教育総務課）

【内容】能美市就学援助費支給取扱規則第６条の規定により、要保護及び準要保護児童生徒を

認定するもの

【質問・意見】

徳野委員 要保護準要保護の児童生徒の割合は、年々増加しているか、あまり変わらない

ものか。

南課長 おおむね横ばいである。

【結果】承認

報告第７号 能美市全国大会等出場激励金交付要綱の制定について（まなび文化スポーツ課）

【内容】２課で所管していた全国大会等出場激励金の取扱いについて統一し、全てまなび文化ス

ポーツ課が所管するための要綱制定

【質問・意見】

徳野委員 要綱を統一することで、非常にわかりやすくなってよくなった。



Ⅳ．報告及び協議について

（１）各課報告事項

１．長期欠席及び不登校傾向の児童生徒状況報告（６月状況）（学校支援課）

【質問・意見】

崎山委員 中学校の個別スペースについては、一度市長も視察に来られた。個別スペ

ースがない学校については、環境整備を進めていただきたい。

亀田次長 令和４年度からプランを立てているが、１１校一度に改修することは難し

く、優先順位を考えながら、引き続き検討していきたい。

２．能美市小中学校教職員時間外勤務状況報告（６月状況）（学校支援課）

【質問・意見】

徳野委員 突出して時間外勤務が多い学校があるが、原因は何か。

亀田次長 当該校は素晴らしい授業を行っており外部からの視察が多く、その準備等

の時間、更に計画訪問が重なったため、その準備の時間が原因と考えられる。

３．全国大会出場者報告（まなび文化スポーツ課）

【質問・意見】なし

４．「ラジオ体操・みんなの体操会」について（まなび文化スポーツ課）

【質問・意見】なし

５．のみふる夏まつりについて（ふるさと文化財課）

【質問・意見】なし

６．夏季企画展について（ふるさと文化財課）

【質問・意見】なし

（２）能美市教育委員会行事・日程予定表（８月末まで）

Ⅴ．その他

次回教育委員会会議 日時 ：８月２８日（木）１５時００分

場所 ：根上総合文化会館 ２０２会議室

Ⅵ．閉会

以下会議録署名人、会議録作成者が署名


